
Über uns:
Die Allpersona GmbH ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen an 12 Standorten im süddeutschen
Raum und in Österreich. Unsere namhaften Kundenunternehmen schätzen uns als anerkannten Partner für
Direktvermittlung und Arbeitnehmerüberlassung im kaufmännischen sowie technischen Bereich.

Sachbearbeiter (m/w/d)
(1639)

 Standort: Gersthofen  Gehaltsspektrum: 17,50 - 17,50 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen für unseren nahmhaften Kunden in Gersthofen ab sofort und in Vollzeit: 

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und vermitteln Jobs in Vollzeit und Teilzeit
für: CNC Dreher, CNC Fräser, Maler, Lackierer, Tischler, Elektriker, Elektroniker, Zerspanungsmechaniker, Mechaniker,
Mechatroniker, Produktionsmitarbeiter, Lagermitarbeiter, Lagerhelfer, Staplerfahrer, Fachkraft für Lagerlogistik,
Fachlagerist, Produktionsmitarbeiter (m/w/d)

Deine Aufgaben:

Eigenständige Abwicklung von Import- und Exportvorgängen mithilfe eines externen Zolldienstleisters
Erstellung und Kontrolle von Präferenzkalkulationen und Langzeit-Lieferantenerklärungen
Einhaltung von Ländervorgaben und Wareneintarifierung
Termingerechte Abwicklung und Avisierung von Versandaufgaben gemäß Vorschriften
Kommunikation und Korrespondenz mit Spediteuren, Kunden, Lieferanten, Zollämtern und internen
Abteilungen
Prüfung und Bearbeitung logistikrelevanter Eingangsrechnungen
Überwachung von Versandterminen und Führung von Paletten-Konten
Auswahl der optimalen Versandlösung, Erstellung von Versandpapieren und Rechnungen
Vorbereitung der Versandpapiere für unser Werk in Rumänien
Erstellung von Vorauszahlungsrechnungen und Vorkasse-Auftragsbestätigungen

Das bringst du mit:

Abgeschlossene Ausbildung als Speditionskaufmann, Fachkraft für Lagerlogistik oder eine vergleichbare
Qualifikation
Weiterbildung im Bereich Import/Export und Verzollung von Vorteil
Mehrjährige Berufserfahrung in der Abwicklung von Logistikaufgaben
Sicherer Umgang mit MS-Office
Verhandlungssichere Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Kommunikationsstärke, Verantwortungsbewusstsein und hohe Teamfähigkeit
Einsatz- und Leistungsbereitschaft sowie Durchsetzungsvermögen

Darauf kannst du dich freuen:

Übertarifliche Vergütung
Weihnachts-, Urlaubsgeld und vermögenswirksame Leistungen
Bis zu 30 Tage Jahresurlaub
ggf. Fahrgeld, oder Erstattung der Fahrkarte



Vorschuss-/Abschlagszahlungen nach individuellen Bedürfnissen
Einen Mitarbeiter weiterempfehlen und bis zu 250€ Vermittlungsprämie sichern
Interesse geweckt? – Melde Dich einfach bei uns, wir freuen uns auf Dich!

 

Wir freuen uns auf Deinen Besuch!

 

Ansprechpartner: 

Büsra Atalay

Tel.: +49 821 50 85 39 - 15

Mobil: +49 151 422 66 004

 

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: EG4 + steuerfreie Schichtzulagen sowie Prämien

Impressum

https://www.allpersona.de/impressum
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